	Раздел
	Раздел долгосрочного плана: 

81В формулы веществ и уравнения химических реакций

	ФИО педагога
	Гайс Л.Г

	Дата
	

	Класс  8
	Количество присутствующих: 
	отсутствующих:

	Тема урока
	Типы химических реакций 

	Цели обучения, которые достигаются на данном уроке (ссылка на учебную программу)


	8.2.2.1 классифицировать химические реакции     по числу и составу   исходных и   образующихся  веществ

	Цель урока
	К концу урока  учащиеся смогут дать  формулировку 4 типам химических реакций по числу и составу исходных и образующихся веществ

определить из предложенных уравнений  4 типа химических реакций



	Критерии успеха
	Знает определение 4 типов химических реакций

Определяет тип химических реакций по химическим уравнениям 

Записывает уравнения химических реакций  предложенных типов 



	Ход  урока 

	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	Оценивание 
	Ресурсы

	Организационный этап

3мин

5 мин


	1. Орг.момент. Создание эмоционального настроя на урок.

1.1 Для установления эмоционального настроя использую прием

  « Приветствие»

1.2 Для организации групповой работы проводится упражнение   « атомы и молекулы»

1.3 В целях актуализации знаний  изученного материала прошлого урока проводится  химический диктант  « Да – нет»
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	Учащиеся приветствуют друг друга, делятся на группы

Учащиеся отвечают на вопросы задания 
	Обратная связь учителя.: Молодцы! У вас получилось распределиться на группы, что нам необходимо для дальнейшей успешной работы на уроке!

      ФО: самооценивание   по ключу.


	«химический  диктант «Да-нет» на слайде презентации


	Изучение нового материала

17 мин
	2. Изучение новой темы

2.1  Определение темы урока и целей обучения

Учитель:

С помощью предыдущего задания мы выяснили, что нам  уже известно о химическом уравнении и   признаках химических реакций 
Посмотрите на слайд презентации на котором написаны условные схемы  уравнений .Скажите , что объединяет все данные химические реакции  и в чем их различие ?

( ответы учащихся)

Правильно, это один из  признаков который  лежит в основе классификации химических реакций , которую мы будем  сегодня изучать.И так  сегодня, тема нашего урока « типы химических реакций «

 Сформулируйте цель урока на основе того признака который вы назвали

( учащиеся самостоятельно формулируют цель урока- классифицировать химические реакции по числу и составу исходных и образующихся веществ)

Тема урока и цели обучения записываются  на аудиторной   доске.

2.2.Для изучения классификации химических реакции проводится   работа   с  использованием   стратегии «Зигзаг»  

Учащиеся делают расчет на 1, 2, 3, 4 в группах Каждый учащийся получает определенное  задание. 1 ученик - о реакции соединения  2 – реакции разложения  3- реакции замещения  4-реакции обмена

 ( определение , составляет уравнение реакции по образцу). Каждый член группы работает индивидуально с информационной карточкой. Затем все учащиеся с номером- 1 садятся в одну группу, с номером 2 в другую,  с номером 3 в третью группу., с номером 4 в четвертую И каждый рассказывает   друг другу свою информацию. Таким образом, образуются экспертные группы. Затем все возвращаются на свои места и передают информацию своим товарищам. Так ученики несколько раз проговаривают одну   информацию. И все вместе заполняют схему                   

                                типы химических реакций


критерии

 дескрипторы

   Заполняют схему типы химических реакций 

Приводит примеры уравнений  для каждого типа химических реакций 

Указывают верно 4 типа химических реакций по числу и составу исходных и образующихся  веществ

2.4. Для оценки того как  усвоен  новый материал учащиеся в группах выполняют задание при помощи приема

 « Химическое лото»

Учащиеся должны разложить цветные  карточки закрыв игровое поле соотнося   название типа химической реакции с  химическим уравнением.
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	Учащиеся отвечают на вопросы, определяют тему и цель урока, затем работают в группах
	2 балла
2 балла
	Презентация 
Карточки 
Лото, карточки 

	Конец урока 
10 мин
	3.задание для формативное оценивания

Раздел

Тема
8.1В Формулы и уравнения химических реакций

  Типы химических реакций
Цель обучения

8.2.2.1. Классифицировать химические реакции по числу и составу

 Исходных и образующихся веществ 

Уровень мыслительных навыков

      Знание, понимание, применение

Критерий оценивания

  Знает определение 4 типов химических реакций

Определяет тип химических реакций по химическим уравнениям 

Записывает уравнения  предложенных химических реакций  

знание

1.задание  приведите формулировку  для каждого типа химических реакций

1.реакция соединения - .................................      2. реакция обмена-............................................

3 реакция разложения- ..................................   4 реакция замещения-..........................................

Критерий оценивания

Дескриптор 

Приводит формулировку типов химических реакций

      Верно  записывает  определения типов  химических реакций

      понимание

2.задание определите тип химической реакции по приведенным ниже уравнениям

А)    4 Li+O2=2Li2O       ________                     В) CaCO3=CaO+CO2           ________

С)    2 Na+ ZnSO4= Na2SO4+Zn   _____          D) KNO3+HCl=KCl+HNO3   _______
Критерий оценивания

дескриптор

Определяет тип химической реакции

Определяет реакцию соединения по приведенному уравнению

Определяет реакцию разложения по приведенному уравнению

Определяет реакцию  замещения по приведенному уравнению

Определяет реакцию обмена по приведенному уравнению

   применение
3.задание. допишите правую часть уравнения химических реакций,расставьте коэффициенты

1) Ca+HNO3 →

2) Mg+O2 →

3) BaSO4 →

4) Na2O+ HNO3 →
  Записывает уравнения реакций 

  записывает уравнение реакции замещения

  записывает уравнение реакции соединения 

  записывает уравнение реакции разложения 

  записывает уравнение реакции обмена

  верно расставляет коэффициенты в уравнениях

	Выполняют задания ФО
	6 баллов
	Задания ФО

	Рефлексия 

3 мин
	Рефлексия 

«Рефлексивная мишень».
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	Обратная связь 
	
	Мишень 

	Домашнее задание

 2 мин
	Домашнее задание учащиеся могут выбрать  по уровню  на применение , либо на анализ.
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	Учащиеся записывают домашнее задание 
	
	Карточки 


Приложение 1
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Приложение 2 

[image: image7.png]Dpasxa Bua Brasca Oopuar

Tsnus Owio  Crpasks

NN NESEE N A - S - S

« @ | ddYrenne x° X, ) A4 Times New Roman 512

L en

CuO + H2
3Fe +2 02 =Fe304

H2C03 + 2KOH

Tipmoxenne 5
Crparerns 3ursar
Hagopmannonnan xapromia Nel

Peaxman coeammenms

TIpoTTiTe TeKcr, SaMONHITE OPSACIeHAE PEakilis, COCTARBTE yDABHCHUE DAk 110 OGPaay.
XunMirIeckas PeaKIAA TPH KOTOPO M3 ABYX TG0 HECKOTSKIX NPOCTSIX BCHICCTE 06pasyerca Gonee
cnoaHoe BemecTEO
2Na+CI2=0NaCl

3amoTHMTE CXeMy COBMECTHO C ADYTHMH Y9aCTHHKAMS TPy
‘THms: xmrteckux pearuugi

-

Bacaure sonpoc

s e s





[image: image8.png]o

in [pasxa Bua Bcrasxa Oopwar Cepeuc Tabnwua Owio  Cpaska Baegure sonpoc - x

DEER SR TE L @S9 8 AR B T 0 @) s x % 4 TimeNevRoman - 12 LA~ £

] [T TR IR T e e P R TR L SRS IR R TN SRR TR T Ar

Coaens

Ve e

|
)

Hagopmanuonnan kaproxa Ne2

Peaxmus paztomenns
TIpoTTHTe TeKcr, SAMONHITE ONPSACISHAC PEarilis, COCTARBTE yDABHCHUE PEakI 110 OGPIy.

XunirIeckas peaximan — & XQAE KOTOPOfi H3 0FHOro CIOAHOrO BEMECTE NOTYIacTCs 452 TH60
"HECKOTEKO MPOCTSIX BemecTs
2Ag20=4Ag+02
SanoTHRTe CXeMY COBMECTHO ¢ APYTHMH YACTHKAMM TpYIIL
THIBI XHMHTECKHX peartait





[image: image9.png]4] ypox o obHoenenHoii nporpamme.doc - Microsoft Word .

Cain Dpava Bw Boasea Oopusr Cepawc Tabmma Quwio Crpasa Bacure sonpoc - x
DSHR S TR B9 08 ADREB] T W0 @) e x % 4 TmeNevromn 2 - K& 4 | E[F] JA - j
] [ TN T T N R TR TR I R L R TRRr TRRE TR R R TR NN TRRF TR RT NPT —

Hagopmanuonnan xapromxa Ned

N Peaxunn javemenns

a TIpoTHTe TeKcr, SaMONHITE ONPSACICHAE PEakis, COCTABTE yDABHCHUE DAk 110 0GPIY.
- Peaxuiis B3aHMOAHCTEHS OJHOTO IPOCTOTO BEIECTEA CO CIOAHEN, B PE3yIIBTTe KOTOPOH aTOMBI
& TIPOCTOTO BEMeCTEa SaMEMmAIoT O7HH 13 aTOMOB B JTOAHOM BemIecTse

- 2 K+2HCI=2KCI+H2

8 SanoTHRTe CXeMY COBMECTHO ¢ APYTHMH YACTHKAMM TpYIIL

- ‘THms: xmrecux pearugi

Pucosanne - s | Asrogurypeis N\ N IO & Al 2 @ W] & - - A zaof





[image: image10.png]in [pasxa Bua Bcrasxa Oopwar Cepeuc Tabnwua Owio  Cpaska Baegure sonpoc - x

NEEHRGR PRI B I 80 0RE=E I 1w 2@ | Hitheme x X Ji M TmesNewRoman - 12

=] [T T IR S T e T R e R N RN F P e o R PP RSPy Py RIS

Hupopanmonnas xaprowsa N3

Pearn
e e

Peaxiis 331303 HCTBLR OZHOTO POCTOFO BEUECTRA Co CIOAIAY, B PESYISTATE KoTOpolt FTONS
HPOCTOFD BemmecTaa SAMEWaloT O 13 ATONOB B I0AHON BemeCTEE
2 K-HCI=2KCI-H2
SamomITE Cxexy COPNECTHO € PN YACTIOIKASN TPy

T T\

Hagopmanuonnan xaproia Ned
Pearmun obvena
TIpoTTiTe TeKCT, 3ATOMNHTE OACTICHAE PEaxiiis, COCTAEBTE YPABHEHIE 110 06pasITy
‘Peasius NpH KOTOPOR YIACTEYIOT A8 CTOANSIX BCIIECTE3, B E2y TBTATE OHH OGMEHHEZIOTCA
cocTamREINM TacTIM®
2NaOH+2HCI=2NaCI+2H20

a@]zw «
Bucosanme - s | Asrogurypei- \ N IO A Al &1 (@ & & - 2 - A =agg
Cp.7  pam 7/9  Ha198m Cr17 Kon1





[image: image11.png]4] ypox o obHoenenHoii nporpamme.doc - Microsoft Word
o

in Opsera Bwa Berasca Oopuar Copanc

NEHRISRITEI 4B

e STV
Ts6nma Owwo  Crpaska
SC 2 4B R T w0 - @) e x % 4 TimeNewRoman - 12

- x « 4[]

Bacaure sonpoc

e

[l i

e e s e T g e B e s e e

v X

Hagopyannonnan kaproia Ned

Peaxnus o6mena

TIporiTe TeKcr, SaMONHITE ONPSACISHAC PEakilis, COCTAETE yDABHCHUE DAk 110 OGPEy.

PeauA & KOTOPYI0 ECTYNAIOT 282 CTOAHSIX BCIIECTEA M NIPOHCXOTAT OGMH COCTABHBINE JaTAH
2K25+2Ba(NO3)2=4KNO3+2BaS

SanoTHRTe CXeMY COBMECTHO C APYTHNH YACTHKAMM TPy
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SATIOTHAOT CXEMY THIIS MIICCKAX DAk | VKashIBaIoT BEpHO 4 THIA XHMMCCRIN PEakIm
0 THETY 7 COCTaBY HCXOFHEIX ¥ 0GPA3YIOMIXCA
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TIpuEOAAT NpMeps! ypasHermi 417 KaAAOTO
THma XmvEITeciuX peaktmi
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